
小学校アンケート 結果概要

目 的：南吹田駅周辺6公園の再整備等に伴う基本計画の策定にあたり、幅広い世代の

意見を収集するため、近隣小学校に協力いただき、小学生の意識調査を実施。

時 期：令和元年(2019年)10月

方 法：アンケート用紙に記述

対 象 者：444人（吹田南小学校４～６年生、吹田第六小学校４～６年生）

対象公園：吹田南小学校：上新田公園、下新田公園、南吹田くるくる遊園・第２遊園

吹田第六小学校：上新田公園、南清和園公園、川岸公園

■学校アンケート回答者数一覧表 単位：人

※「くるくる遊園」は、南吹田くるくる遊園と南吹田くるくる第2遊園を示す

小学校 / 公園 上新田公園 下新田公園 南清和園公園 川岸公園 くるくる遊園

吹田南小学校 305 305 ― ― 305

吹田第六小学校 139 ― 139 139 ―

合計 444 305 139 139 305



上新田公園 下新田公園 南清和園公園 川岸公園 くるくる遊園

利用 19 19 65 44 12

未利用 80 77 32 52 84

無回答 1 4 3 4 4
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各公園の利用割合

「南清和園公園」の利用者が多い



各公園の使い方割合

「■遊具や■広場を使った遊び」が約半数を占める
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上新田公園 下新田公園 南清和園公園 川岸公園 くるくる遊園

遊具を使った遊び 広場やグラウンドでの運動 休憩、おしゃべり、ゲーム 花や緑の観察 お散歩

虫とり イベントに参加 待ち合わせ、通り抜け その他

「■イベントに参加」お祭りが開催
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上新田公園 下新田公園 南清和園公園 川岸公園 くるくる遊園

公園を使わない理由割合

公園があることを知らない 遊ぶ時間がない

家から遠い 他の場所で遊ぶ

遊びたい遊具がない 広場やグランドがない

雑草が多く遊びづらい 遊ぶのが怖い

マナーが悪い やりたいことが禁止されている

その他

各公園の使わない理由割合

下新田公園・川岸公園の「■雑草が多く遊びづらい」という
意見が他公園に比べ多い

50％以上が公園に帰属しない理由(■公園を知らない■他で遊ぶ■家から遠い等 )

公園に

帰属しない
理由


